
   

 

   

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 36  

 

1. Συμπληρώστε τον πίνακα : 

2,32 € 2 ευρώ και 32 λεπτά 

3,05 € 3 ευρώ και 5 λεπτά 

18,45 €  

9,2  €  

50,5 €  

0,05 €  

 8 ευρώ και 12 λεπτά 

 40 ευρώ και 40 λεπτά 

 4 λεπτά 

 7 ευρώ και 3 λεπτά 

 60 λεπτά 

 

2. Βάλτε τους αριθμούς στη θέση τους: 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

3α. Μια ταβέρνα αγόρασε 10 ψωμιά με 9 €. Πόσο κόστισε το κάθε ψωμί; 

 

Λύση:_________________________ 

 

Απάντηση : ___________________________________  

 

3β. Επίσης αγόρασε και 10 κιλά κιμά με 75 €.  

Πόσο κόστισε το κάθε κιλό κιμά; 

 

Λύση:_________________________ 

 

Απάντηση : ______________________________________________________  
 

1,2 0,8 3,6 5,5 9,9 8,4 


